

Olsztyn, dnia 10 września 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

biorących udział w postępowaniu

L.dz.: ZP/AS/.....65.13...../2018

Przedmiot zamówienia: Ubezpieczenie pojazdów użytkowanych przez ZGOK Sp. z o.o.

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: ZGOK/PN/43/2018

**ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO
NA PYTANIA WYKONAWCY Z DNIA 6 WRZEŚNIA 2018 ROKU
[ZESTAW NR 1]**

W związku z zapytaniem przetargowym, jesteśmy zainteresowani złożeniem Państwu oferty na ubezpieczenie pojazdów, jednak potrzebowałibyśmy odpowiedzi na poniższe zagadnienia postawione przez Ubezpieczyciela:

1. Jaki jest obszar działalności klienta (Polska, Europa)?

Odpowiedź:

Obszarem działalności Zamawiającego jest wyłącznie Polska.

2. Co przewożą pojazdy?

Odpowiedź:

Pojazdy użytkowane przez Zamawiającego przewożą odpady komunalne.

3. Czy pojazdy przewożą ADR?

Odpowiedź:

Nie, pojazdy użytkowane przez Zamawiającego nie przewożą ADR.

4. Czy dany pojazd użytkuje jeden kierowca czy kierowcy się zmieniają?

Odpowiedź:

Pojazdy obsługiwane są w trybie zmianowym.

5. Czy posiadają Państwo umowy zawarte z PZU?

Odpowiedź:

W obecnej chwili Zamawiający nie ma zawartych umów z PZU.

6. W jaki sposób zarządza się w Państwa zakładzie flotą pojazdów (posiada system zarządzania flotą, czy pracownicy korzystają z pojazdów poza godzinami pracy)?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada systemy zarządzania flotą. Pracownicy nie korzystają z pojazdów poza godzinami pracy.

Z poważaniem

Michał Lubieniecki

WICEPREZES ZARZĄDU